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3anaqu ypokKa: v
-Obpa3oBatenbHbie. CVICTeMaTVI3VIpOBaTb

+ ./ MaTepuan’mio AaHHOW TEME; ﬂpOBepl/lTb ypOBeHb
- YCBOEHWS 3HaHW U YMEHWNA.-

Pa3BuBaiouine - .bOpMIUpOBaTE YMEHUS anMeHﬂTb-

| -I'Ipl/IEMbI cpaBHeHUS, 0606LLIeHNS, BBIAENEHNS
[NABHOrO, flepeHoca 3HaHW'B- HOBYIO CUTYaLIO.
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Ha3zoBuTte (hopMys1y HAXO0KICHUS KOPHEH

ypaBHeHUs] BUAA Sin x = a?

sin X = a
x=(-1)karcsina + 1k, k € Z




Ha3zoBute (hopMys1y HAXO0KICHUS
KOPHEH YPABHECHHUSA BH/IA COS X = A

COSX = a

X = farccosa+ 2k k € Z
ac [—l;llx € [O;n]
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AYCIb COSX = [

61 o dn gadt =00 By
COSX =-—He. YO  COSXx=——
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IIYCTh tg X = ¢

tgx=1
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Yrkaxure
CIIOCO0 pelIeHus YPABHECHHUS:
a) sin X + 2 cos x sin x=0;

0) sin x + cos x =0;

B) 4 cos 3x + 5 sin 3x = 0;
r) 1 +7 cos’x + 3 cosx =0;
1) sin 3x — cos 3x = 0;

e) sin x cos x + cos’x =0




[omaluHasa pabota:
18.6, 18.11, 18.12 (B,r)



